
Результаты анкетирования (правильное питание детей в 3-4 классах) 

Количество обучающихся, принявших участие в анкетировании – 49. 

1. Как ты считаешь, что нужно делать для того, чтобы вырасти сильным, здоровым и крепким? 

Правильно питаться (в одно и то же время, употреблять больше овощей и фруктов) – 96%, 

заниматься спортом  – 92% ,  

2. Какие продукты или блюда ты любишь больше всего? 

Макароны с сыром – 37%, борщ – 26%, другое (куриный суп, омлет, геркулесовая каша, 

картофельное пюре) – 37%. 

3. Назови 5-7 своих любимых продуктов. 

Фрукты (яблоко, мандарин, виноград, банан, апельсин) и овощи (картофель, морковь, помидор, 

огурец) – 63%, молочные продукты (молоко, сыр, кефир, сметана) – 24%, другие (хлеб, орехи, 

мясо) – 13%. 

4. Как ты считаешь, сколько раз в день нужно есть? 

Три раза в день – 97%, четыре раза в день – 1%, пять раз в день – 1%, шесть раз в день – 1%. 

5. Какие основные приемы пищи ты знаешь? 

Завтрак, обед и ужин – 97%, завтрак, обед, полдник и ужин – 3%. 

6. Как ты считаешь, какие продукты лучше взять с собой в школу, чтобы перекусить на 

перемене? 

Фрукты – 60%, бутерброды – 49%, орехи – 29%, другое (печенье, булочки, сладости) – 16%. 

7. Что бы ты посоветовал сделать своему однокласснику после обеда? 

Поиграть в спокойные игры – 49%, порисовать – 37%, почитать – 24%, поиграть в подвижные 

игры, побегать, потанцевать – 14%. 

8. Как ты считаешь, что лучше выпить, если хочется утолить жажду? 

Обычная негазированная вода – 51%, сок – 37%, морс –35%, минеральная вода – 17%, другое 

(молоко, кефир, какао, кисель, сладкая газированная вода) – 14%. 


